
 

 

（議事の要旨） 

開始１４時００分 

［西田委員長         ］ 

 ただいまから、平成２９年度第９回教育委員会定例会を開会いたします。 

本日の会議録署名は、髙木委員にお願いいたします。 

 本日の案件は、議案２件、報告事項３件です。 

 なお、議案第４０号及び第４１号は公開しない会議とし、会議の最後に審議したいと思

いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長         ］ 

  異議なしと認め、議案第４０号及び議案第４１号は、会議規則第１２条の規定により公

開しない会議とし、会議の最後に審議します。 

［西田委員長         ］ 

 それでは、議事に入ります。 

 報告事項第２１号・事故報告について、事務局より報告をお願いします。  

 

○報告事項第２１号 事故報告について 

 

［阿井教育センター事務長   ］ 

 報告事項第２１号について報告させていただきます。  

日野市立教育センター駐車場における市の義務に属する車両損傷事故に係る和解の締結

及び損害賠償額の決定について、説明させていただきます。  

 事故の発生状況でございます。平成２９年８月２５日午前９時ごろ、和解の相手方が日

野市立教育センター駐車場に自動車を駐車させるため、駐車場端にある側溝のグレーチン

グの上を通過させようとした際グレーチングが外れ、同自動車の右前輪が側溝に落下し、

右前輪のタイヤ等を損傷させたものです。過失割合は日野市が１０割、損害賠償額は１９

６，１０５円。平成２９年１０月６日に示談が成立しております。以上です。  

［西田委員長         ］ 

 事務局からの報告が終了しました。 

 ご質問・ご意見がございましたらお願いいたします。  

［濵屋委員          ］ 

 対応の内容と、再発防止の取組について教えていただけますか。 

［阿井教育センター事務長   ］ 

 和解に至るまでの対応につきましては、相手方のお宅に伺い、丁寧に対応させていただ

きました。再発防止の取組ですが、駐車場の事故発生場所と同形式の３台分に、安全・安

心の観点からコーンを立て駐車禁止としております。 

［西田委員長         ］ 

 ほかにございませんか。 

なければ、報告事項第２１号を終了いたします。  
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［西田委員長         ］ 

 報告事項第２２号・行政情報の公開請求について、事務局より報告をお願いします。  

 

○報告事項第２２号 行政情報の公開請求 

 

［飯倉図書館長        ］ 

 報告事項第２２号・行政情報の公開請求について報告させていただきます。  

 請求日、決定日、請求件名、決定内容については、記載のとおりでございます。以上で

す。 

［西田委員長         ］ 

 事務局からの報告が終了しました。 

 ご質問・ご意見がございましたらお願いいたします。  

［西田委員長         ］ 

なければ、報告事項第２２号を終了いたします。 

［西田委員長         ］ 

 報告事項第２３号・行政情報の公開請求について、事務局より報告をお願いします。 

 

○報告事項第２３号 行政情報の公開請求 

 

［飯倉図書館長        ］ 

 報告事項第２３号・行政情報の公開請求について報告させていただきます。  

 請求日、決定日、請求件名、決定内容については、記載のとおりでございます。以上で

す。 

［西田委員長         ］ 

 事務局からの報告が終了しました。 

 ご質問・ご意見がございましたらお願いいたします。  

［西田委員長         ］ 

なければ、報告事項第２３号を終了いたします。  

［西田委員長         ］ 

 これより議案第４０号及び議案第４１号の審議に入りますが、この案件につきましては

公開しない会議といたしますので、関係職員以外の事務局説明員は退席しても差し支えな

いと思います。異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長         ］ 

 異議なしと認めます。関係職員以外の事務局説明員は退席してください。なお、本件の

終了をもって、平成２９年度第９回教育委員会定例会を閉会といたします。  

（関係職員以外退室） 
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「教育委員会職員の分限休職について」 

「教育職員の内申の専決処分について」 

 は公開しない会議の中で審議。 

 

［西田委員長         ］ 

 以上をもちまして、本日の案件はすべて終了いたしました。これにて平成２９年度第９

回教育委員会定例会を閉会いたします。 

閉会１４時１１分 
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